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Puc. 2: T'paduk dpyHKIMu pacnpegeseHns K 3aade

Marucrparypa oTJejieHUs JIMHIBUCTUKH, 2 Kypc, 2013 /14 y4. rog
MareMmaTuiecKkre OCHOBBI KOMILIMHI'BUCTUKU

Konrpoabnas pa6ora (30 Hos6ps 2013)

Cmydenm: 1

3agaya 1. Ha puc. [1| u3obpaxkén rpaduk GyHKIME paCIpeIe/IeHIs CIyIaitHoN BeTnInHbI .

(a) B Kakmx TOYKax CyMIECTBYET IUNIOTHOCTH pg(2)?
(b) s xakux 3HavdeHuit & BeposiTHOCTH P(£ = x) nosoxkuTesbHA?

Bagaua 2. Ha pucynke [2] m306pazkén rpaduk GyHKIuM pacupeieeHns CiydaitHol BeTnanHbl &.
(a) Haitnure EE.
(b) Haiizure D E.

Bamaua 3. Ilycrs £ u  — abcnucca u opAMHATA CIIyYaiiHON TOYKH TpeyroJbHUKA ¢ BepiuuHaMu (2, 2),
(7,2) u (7,8).
(a) Haiimure P(€ € (2,4.5)).
(b) Haitaure P(n € (2,5.0)).
(¢) Haitaure P(¢ € (2,4.5) u n € (2,5.0)).
)

(d) 3aBucumbl jiu ciay4vaiinbie Beudunnt £ u 77

3agaua 4. Kybuk 6pocator 2 paza. Ciryuaiinas Besimanaa £ paBHa 1, ecjiu B I€PBBIi pa3 BBIIAIO IHCJIO
2 u 0 unave. Ciryuaiinasi BeJIMdHa 1) paBHa 1, ecyin BO BTOPOil pa3 BbInaso uucio 5 u 0 uHade.

(a) Haiimure E(§ + 7).

(b) Haiimure BeposTHOCTL TOrO, 9To £ = 1 mymu n = 1.

(¢) Haiimure E(max(£,n)).

Banmaua 5. (a) Ilpu xakom 3uavenun C bopmyna pg(z) = H(z—2)-C-exp(2+x—2) 3a1aéT IIOTHOCT
caygaitaoit Besmanuet? 3gece H(z) =1 npu x > 0u H(x) = 0 upu z < 0.
(b) Haiiziure MareMaTnIeckoe OXKUIAHUE TOH CIIyUaAlHON BEJIUUUHBL.

Crygent: 1 1



HIY BIIID, 2013/14, «MaremaTn4ecKne OCHOBBI KOMIIJIHHIBUCTHKI»

(c¢) Haitaure nucnepcuio STOi CIyIailHON BEJTNUNHDL.

Bamaua 6. Cuyuvaiinas Besuunna £ paBHOMEPHO paclpejiesiena Ha orpeske [0, \/5] Paccmorpum Tpéx-
3JIEMEHTHYIO BBIOOPKY X1, X2, 3. Haiiaure yuciao C, Takoe 4T0

i 2 2 2
0 =C(x7 + x5+ x5 — T122 — T1T3 — Tak3)
OyJeT HeCMEeNEHHOI OIEeHKO Ha 6.

Bagaua 7. IIycts C' — 4ncso u3 upeablaylielt 3a7auu, a BeJHUUHA 7) PABHOMEPHO PACIpeeeHa Ha
orpeske [0, §]. Byger sin onenka

0= \/C’(a:% + 23 4 23 — 2100 — 1173 — T23)

HECMeIEHHON Tt 07

Crygent: 1 2
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Puc. 2: T'paduk dpyHKIMu pacnpegeseHns K 3aade

Marucrparypa oTJejieHUs JIMHIBUCTUKH, 2 Kypc, 2013 /14 y4. rog
MareMmaTuiecKkre OCHOBBI KOMILIMHI'BUCTUKU

Konrpoabnas pa6ora (30 Hos6ps 2013)

Cmydenm: 2

3agaya 1. Ha puc. [1| u3obpaxkén rpaduk GyHKIME paCIpeIe/IeHIs CIyIaitHoN BeTnInHbI .

(a) B Kakmx TOYKax CyMIECTBYET IUNIOTHOCTH pg(2)?
(b) s xakux 3HavdeHuit & BeposiTHOCTH P(£ = x) nosoxkuTesbHA?

Bagaua 2. Ha pucynke [2] m306pazkén rpaduk GyHKIuM pacupeieeHns CiydaitHol BeTnanHbl &.
(a) Haitnure EE.
(b) Haiizure D E.

Bamaua 3. Ilycrs £ u  — abcnucca u opAmMHaTa CIydaiiHoil TouKM TpeyrojbHuKa ¢ Bepinunamu (0, 2),
(5,2) u (5,8).
(a) Haiigure P(€ € (0,2.5)).
(b) Haitaure P(n € (2,5.0)).
(c¢) Haitmure P(€ € (0,2.5) un € (2,5.0)).
)

(d) 3aBucumbl jiu ciay4vaiinbie Beudunnt £ u 77

3agaua 4. Kybuk 6pocator 2 paza. Ciryuaiinas Besimanaa £ paBHa 1, ecjiu B I€PBBIi pa3 BBIIAIO IHCJIO
1 n 0 unage. CnyuaitHas BequdHa 1) paBHa 1, eciau Bo BTOPO#t pa3 BhImasio qnciao 1 u 0 unade.

(a) Haiimure E(§ + 7).

(b) Haiimure BeposTHOCTL TOrO, 9To £ = 1 mymu n = 1.

(¢) Haiimure E(max(£,n)).

Banmaua 5. (a) Ilpu xakom 3uavenun C dbopmyna pg(z) = H(z—3)-C-exp(3+x—3) 3a1aéT MIOTHOCTS
caygaitaoit Besmanuet? 3gece H(z) =1 npu x > 0u H(x) = 0 upu z < 0.
(b) Haiiziure MareMaTnIeckoe OXKUIAHUE TOH CIIyUaAlHON BEJIUUUHBL.

Crynent: 2 1



HIY BIIID, 2013/14, «MaremaTn4ecKne OCHOBBI KOMIIJIHHIBUCTHKI»

(c¢) Haitaure nucnepcuio STOi CIyIailHON BEJTNUNHDL.

Bamaua 6. Cuyuvaiinas Besuunna £ paBHOMEPHO paclpejiesiena Ha orpeske [0, \/5] Paccmorpum Tpéx-
3JIEMEHTHYIO BBIOOPKY X1, X2, 3. Haiiaure yuciao C, Takoe 4T0

i 2 2 2
0 =C(x7 + x5+ x5 — T122 — T1T3 — Tak3)
OyJeT HeCMEeNEHHOI OIEeHKO Ha 6.

Bagaua 7. IIycts C' — 4ncso u3 upeablaylielt 3a7auu, a BeJHUUHA 7) PABHOMEPHO PACIpeeeHa Ha
orpeske [0, §]. Byger sin onenka

0= \/C’(a:% + 23 4 23 — 2100 — 1173 — T23)

HECMeIEHHON Tt 07

Crynent: 2 2
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Puc. 2: T'paduk dpyHKIMu pacnpegeseHns K 3aade

Marucrparypa oTJejieHUs JIMHIBUCTUKH, 2 Kypc, 2013 /14 y4. rog
MareMmaTuiecKkre OCHOBBI KOMILIMHI'BUCTUKU

Konrpoabnas pa6ora (30 Hos6ps 2013)

Cmydenm: 3

3agaya 1. Ha puc. [1| u3obpaxkén rpaduk GyHKIME paCIpeIe/IeHIs CIyIaitHoN BeTnInHbI .

(a) B Kakmx TOYKax CyMIECTBYET IUNIOTHOCTH pg(2)?
(b) s xakux 3HavdeHuit & BeposiTHOCTH P(£ = x) nosoxkuTesbHA?

Bagaua 2. Ha pucynke [2] m306pazkén rpaduk GyHKIuM pacupeieeHns CiydaitHol BeTnanHbl &.
(a) Haitnure EE.
(b) Haiizure D E.

Bamaua 3. Ilycrs £ u  — abcnucca u opauMHaTa CIydaiiHoil Touku TpeyrojbHuka ¢ Bepiuunamu (0, 3),
(7,3) u (7,8).
(a) Haitnure P(§ € (0,3.5)).
(b) Haitaure P(n € (3,5.5)).
(¢) Haitaure P(¢ € (0,3.5) u n € (3,5.5)).
)

(d) 3aBucumbl jiu ciay4vaiinbie Beudunnt £ u 77

3agaua 4. Kybuk 6pocator 2 paza. Ciryuaiinas Besimanaa £ paBHa 1, ecjiu B I€PBBIi pa3 BBIIAIO IHCJIO
2 u 0 unave. Ciryuaiinasi BeJIudHa 1) paBHa 1, ecyin BO BTOPoil pa3 Bbinaso uucio 1 u 0 uxade.

(a) Haiimure E(§ + 7).

(b) Haiimure BeposTHOCTL TOrO, 9To £ = 1 mymu n = 1.

(¢) Haiimure E(max(£,n)).

Banmaua 5. (a) Ilpu xakom 3uavenun C bopmyna pg(z) = H(x—4)-C-exp(3+x—4) 3a1aéT IIOTHOCTH
caygaitaoit Besmanuet? 3gece H(z) =1 npu x > 0u H(x) = 0 upu z < 0.
(b) Haiiziure MareMaTnIeckoe OXKUIAHUE TOH CIIyUaAlHON BEJIUUUHBL.

Crynent: 3 1



HIY BIIID, 2013/14, «MaremaTn4ecKne OCHOBBI KOMIIJIHHIBUCTHKI»

(c¢) Haitaure nucnepcuio STOi CIyIailHON BEJTNUNHDL.

Bamaua 6. Cuyuvaiinas Besuunna £ paBHOMEPHO paclpejiesiena Ha orpeske [0, \/5] Paccmorpum Tpéx-
3JIEMEHTHYIO BBIOOPKY X1, X2, 3. Haiiaure yuciao C, Takoe 4T0

i 2 2 2
0 =C(x7 + x5+ x5 — T122 — T1T3 — Tak3)
OyJeT HeCMEeNEHHOI OIEeHKO Ha 6.

Bagaua 7. IIycts C' — 4ncso u3 upeablaylielt 3a7auu, a BeJHUUHA 7) PABHOMEPHO PACIpeeeHa Ha
orpeske [0, §]. Byger sin onenka

0= \/C’(a:% + 23 4 23 — 2100 — 1173 — T23)

HECMeIEHHON Tt 07

Crynent: 3 2
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Puc. 2: T'paduk dpyHKIMu pacnpegeseHns K 3aade

Marucrparypa oTJejieHUs JIMHIBUCTUKH, 2 Kypc, 2013 /14 y4. rog
MareMmaTuiecKkre OCHOBBI KOMILIMHI'BUCTUKU

Konrpoabnas pa6ora (30 Hos6ps 2013)

Cmydenm: J

3agaya 1. Ha puc. [1| u3obpaxkén rpaduk GyHKIME paCIpeIe/IeHIs CIyIaitHoN BeTnInHbI .

(a) B Kakmx TOYKax CyMIECTBYET IUNIOTHOCTH pg(2)?
(b) s xakux 3HavdeHuit & BeposiTHOCTH P(£ = x) nosoxkuTesbHA?

Bagaua 2. Ha pucynke [2] m306pazkén rpaduk GyHKIuM pacupeieeHns CiydaitHol BeTnanHbl &.
(a) Haitnure EE.
(b) Haiizure D E.

Bamaua 3. Ilycrs £ u  — abcnucca u opAmMHaTa CIydaiiHoil TouKM TpeyrojbHuKa ¢ Bepinunamu (0, 2),
(7,2) u (7,8).
(a) Haiimure P(€ € (0,3.5)).
(b) Haitaure P(n € (2,5.0)).
(¢) Haitaure P(¢ € (0,3.5) u n € (2,5.0)).
)

(d) 3aBucumbl jiu ciay4vaiinbie Beudunnt £ u 77

3agaua 4. Kybuk 6pocator 2 paza. Ciryuaiinas Besimanaa £ paBHa 1, ecjiu B I€PBBIi pa3 BBIIAIO IHCJIO
2 u 0 unave. Ciryuaiinasi BeJIMdHa 1) paBHa 1, ecyin BO BTOPOil pa3 BbInaso uucio 5 u 0 uHade.

(a) Haiimure E(§ + 7).

(b) Haiimure BeposTHOCTL TOrO, 9To £ = 1 mymu n = 1.

(¢) Haiimure E(max(£,n)).

Banmaua 5. (a) Ilpu xakom 3uauenun C bopmyna pe(z) = H(x—4)-C-exp(4d+x—4) 3a1aéT IIOTHOCTH
caygaitaoit Besmanuet? 3gece H(z) =1 npu x > 0u H(x) = 0 upu z < 0.
(b) Haiiziure MareMaTnIeckoe OXKUIAHUE TOH CIIyUaAlHON BEJIUUUHBL.

Crynent: 4 1



HIY BIIID, 2013/14, «MaremaTn4ecKne OCHOBBI KOMIIJIHHIBUCTHKI»

(c¢) Haitaure nucnepcuio STOi CIyIailHON BEJTNUNHDL.

Bamaua 6. Cuyuvaiinas Besuunna £ paBHOMEPHO paclpejiesiena Ha orpeske [0, \/5] Paccmorpum Tpéx-
3JIEMEHTHYIO BBIOOPKY X1, X2, 3. Haiiaure yuciao C, Takoe 4T0

i 2 2 2
0 =C(x7 + x5+ x5 — T122 — T1T3 — Tak3)
OyJeT HeCMEeNEHHOI OIEeHKO Ha 6.

Bagaua 7. IIycts C' — 4ncso u3 upeablaylielt 3a7auu, a BeJHUUHA 7) PABHOMEPHO PACIpeeeHa Ha
orpeske [0, §]. Byger sin onenka

0= \/C’(a:% + 23 4 23 — 2100 — 1173 — T23)

HECMeIEHHON Tt 07

Crynent: 4 2
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Puc. 2: T'paduk dpyHKIMu pacnpegeseHns K 3aade

Marucrparypa oTJejieHUs JIMHIBUCTUKH, 2 Kypc, 2013 /14 y4. rog
MareMmaTuiecKkre OCHOBBI KOMILIMHI'BUCTUKU

Konrpoabnas pa6ora (30 Hos6ps 2013)

Cmydenm: 5

3agaya 1. Ha puc. [1| u3obpaxkén rpaduk GyHKIME paCIpeIe/IeHIs CIyIaitHoN BeTnInHbI .

(a) B Kakmx TOYKax CyMIECTBYET IUNIOTHOCTH pg(2)?
(b) s xakux 3HavdeHuit & BeposiTHOCTH P(£ = x) nosoxkuTesbHA?

Bagaua 2. Ha pucynke [2] m306pazkén rpaduk GyHKIuM pacupeieeHns CiydaitHol BeTnanHbl &.
(a) Haitnure EE.
(b) Haiizure D E.

Bamaua 3. Ilycrs £ u  — abcnucca u opAmMHaTA CIIydaiiHON TOYKH TpeyroJbHuKa ¢ Bepiuunamu (1,4),
(6,4) u (6,7).
(a) Haitnure P(§ € (1,3.5)).
(b) Haitzgure P(n € (4,5.5)).
(¢) Haitaure P(¢ € (1,3.5) un € (4,5.5)).
)

(d) 3aBucumbl jiu ciay4vaiinbie Beudunnt £ u 77

3agaua 4. Kybuk 6pocator 2 paza. Ciryuaiinas Besimanaa £ paBHa 1, ecjiu B I€PBBIi pa3 BBIIAIO IHCJIO
3 u 0 unave. Ciryuaiinasi BeJIMdHa 1) paBHa 1, ecyin BO BTOPOoil pa3 BbInaso uucio 4 u 0 uxade.

(a) Haiimure E(§ + 7).

(b) Haiimure BeposTHOCTL TOrO, 9To £ = 1 mymu n = 1.

(¢) Haiimure E(max(£,n)).

Banmaua 5. (a) Ilpu xakom 3uavenun C dbopmyna pg(z) = H(x—3)-C-exp(4+x—3) 3a1aéT IIOTHOCTS
caygaitaoit Besmanuet? 3gece H(z) =1 npu x > 0u H(x) = 0 upu z < 0.
(b) Haiiziure MareMaTnIeckoe OXKUIAHUE TOH CIIyUaAlHON BEJIUUUHBL.

Crygnent: 5 1



HIY BIIID, 2013/14, «MaremaTn4ecKne OCHOBBI KOMIIJIHHIBUCTHKI»

(c¢) Haitaure nucnepcuio STOi CIyIailHON BEJTNUNHDL.

Bamaua 6. Cuyuvaiinas Besuunna £ paBHOMEPHO paclpejiesiena Ha orpeske [0, \/5] Paccmorpum Tpéx-
3JIEMEHTHYIO BBIOOPKY X1, X2, 3. Haiiaure yuciao C, Takoe 4T0

i 2 2 2
0 =C(x7 + x5+ x5 — T122 — T1T3 — Tak3)
OyJeT HeCMEeNEHHOI OIEeHKO Ha 6.

Bagaua 7. IIycts C' — 4ncso u3 upeablaylielt 3a7auu, a BeJHUUHA 7) PABHOMEPHO PACIpeeeHa Ha
orpeske [0, §]. Byger sin onenka

0= \/C’(a:% + 23 4 23 — 2100 — 1173 — T23)

HECMeIEHHON Tt 07

Crygnent: 5 2
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Puc. 2: T'paduk dpyHKIMu pacnpegeseHns K 3aade

Marucrparypa oTJejieHUs JIMHIBUCTUKH, 2 Kypc, 2013 /14 y4. rog
MareMmaTuiecKkre OCHOBBI KOMILIMHI'BUCTUKU

Konrpoabnas pa6ora (30 Hos6ps 2013)

Cmydenm: 6

3agaya 1. Ha puc. [1| u3obpaxkén rpaduk GyHKIME paCIpeIe/IeHIs CIyIaitHoN BeTnInHbI .

(a) B Kakmx TOYKax CyMIECTBYET IUNIOTHOCTH pg(2)?
(b) s xakux 3HavdeHuit & BeposiTHOCTH P(£ = x) nosoxkuTesbHA?

Bagaua 2. Ha pucynke [2] m306pazkén rpaduk GyHKIuM pacupeieeHns CiydaitHol BeTnanHbl &.
(a) Haitnure EE.
(b) Haiizure D E.

Bamaua 3. Ilycrs £ u  — abcuucca u opAmMHATA CIIyYaiiHON TOYKHM TpeyroJbHUKa ¢ BepiuuHaMu (2,4),
(7,4) u (7,8).
(a) Haiimure P(€ € (2,4.5)).
(b) Haitaure P(n € (4,6.0)).
(¢) Haitaure P(¢ € (2,4.5) u n € (4,6.0)).
)

(d) 3aBucumbl jiu ciay4vaiinbie Beudunnt £ u 77

3agaua 4. Kybuk 6pocator 2 paza. Ciryuaiinas Besimanaa £ paBHa 1, ecjiu B I€PBBIi pa3 BBIIAIO IHCJIO
2 u 0 unave. Ciryuaiinasi BeJIMdHa 1) paBHa 1, ecyin BO BTOPOil pa3 BbInaso uucio 5 u 0 uHade.

(a) Haiimure E(§ + 7).

(b) Haiimure BeposTHOCTL TOrO, 9To £ = 1 mymu n = 1.

(¢) Haiimure E(max(£,n)).

Banmaua 5. (a) Ilpu xakom 3uavenun C bopmyna pg(z) = H(x—4)-C-exp(3+x—4) 3a1aéT IIOTHOCTH
caygaitaoit Besmanuet? 3gece H(z) =1 npu x > 0u H(x) = 0 upu z < 0.
(b) Haiiziure MareMaTnIeckoe OXKUIAHUE TOH CIIyUaAlHON BEJIUUUHBL.

Crynent: 6 1



HIY BIIID, 2013/14, «MaremaTn4ecKne OCHOBBI KOMIIJIHHIBUCTHKI»

(c¢) Haitaure nucnepcuio STOi CIyIailHON BEJTNUNHDL.

Bamaua 6. Cuyuvaiinas Besuunna £ paBHOMEPHO paclpejiesiena Ha orpeske [0, \/5] Paccmorpum Tpéx-
3JIEMEHTHYIO BBIOOPKY X1, X2, 3. Haiiaure yuciao C, Takoe 4T0

i 2 2 2
0 =C(x7 + x5+ x5 — T122 — T1T3 — Tak3)
OyJeT HeCMEeNEHHOI OIEeHKO Ha 6.

Bagaua 7. IIycts C' — 4ncso u3 upeablaylielt 3a7auu, a BeJHUUHA 7) PABHOMEPHO PACIpeeeHa Ha
orpeske [0, §]. Byger sin onenka

0= \/C’(a:% + 23 4 23 — 2100 — 1173 — T23)

HECMeIEHHON Tt 07

Crynent: 6 2
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Puc. 2: T'paduk dpyHKIMu pacnpegeseHns K 3aade

Marucrparypa oTJejieHUs JIMHIBUCTUKH, 2 Kypc, 2013 /14 y4. rog
MareMmaTuiecKkre OCHOBBI KOMILIMHI'BUCTUKU

Konrpoabnas pa6ora (30 Hos6ps 2013)

Cmydenwm: 7

3agaya 1. Ha puc. [1| u3obpaxkén rpaduk GyHKIME paCIpeIe/IeHIs CIyIaitHoN BeTnInHbI .

(a) B Kakmx TOYKax CyMIECTBYET IUNIOTHOCTH pg(2)?
(b) s xakux 3HavdeHuit & BeposiTHOCTH P(£ = x) nosoxkuTesbHA?

Bagaua 2. Ha pucynke [2] m306pazkén rpaduk GyHKIuM pacupeieeHns CiydaitHol BeTnanHbl &.
(a) Haitnure EE.
(b) Haiizure D E.

Bamaua 3. Ilycrs £ u  — abcnucca u opAmMHaTA CIIydaiiHON TOYKH TpeyroJbHuKa ¢ Bepiuunamu (1,4),
(6,4) u (6,7).
(a) Haitnure P(§ € (1,3.5)).
(b) Haitzgure P(n € (4,5.5)).
(¢) Haitaure P(¢ € (1,3.5) un € (4,5.5)).
)

(d) 3aBucumbl jiu ciay4vaiinbie Beudunnt £ u 77

3agaua 4. Kybuk 6pocator 2 paza. Ciryuaiinas Besimanaa £ paBHa 1, ecjiu B I€PBBIi pa3 BBIIAIO IHCJIO
5 u 0 unave. Ciryuaiinasi BeJImdHa 1) paBHa 1, ecyin BO BTOPOil pa3 BbInaso uucio 6 u 0 uxade.

(a) Haiimure E(§ + 7).

(b) Haiimure BeposTHOCTL TOrO, 9To £ = 1 mymu n = 1.

(¢) Haiimure E(max(£,n)).

Banmaua 5. (a) Ilpu xakom 3uauenun C bopmyna pe(z) = H(x—4)-C-exp(4d+x—4) 3a1aéT IIOTHOCTH
caygaitaoit Besmanuet? 3gece H(z) =1 npu x > 0u H(x) = 0 upu z < 0.
(b) Haiiziure MareMaTnIeckoe OXKUIAHUE TOH CIIyUaAlHON BEJIUUUHBL.

Crynent: 7 1



HIY BIIID, 2013/14, «MaremaTn4ecKne OCHOBBI KOMIIJIHHIBUCTHKI»

(c¢) Haitaure nucnepcuio STOi CIyIailHON BEJTNUNHDL.

Bamaua 6. Cuyuvaiinas Besuunna £ paBHOMEPHO paclpejiesiena Ha orpeske [0, \/5] Paccmorpum Tpéx-
3JIEMEHTHYIO BBIOOPKY X1, X2, 3. Haiiaure yuciao C, Takoe 4T0

i 2 2 2
0 =C(x7 + x5+ x5 — T122 — T1T3 — Tak3)
OyJeT HeCMEeNEHHOI OIEeHKO Ha 6.

Bagaua 7. IIycts C' — 4ncso u3 upeablaylielt 3a7auu, a BeJHUUHA 7) PABHOMEPHO PACIpeeeHa Ha
orpeske [0, §]. Byger sin onenka

0= \/C’(a:% + 23 4 23 — 2100 — 1173 — T23)

HECMeIEHHON Tt 07
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Puc. 2: T'paduk dpyHKIMu pacnpegeseHns K 3aade

Marucrparypa oTJejieHUs JIMHIBUCTUKH, 2 Kypc, 2013 /14 y4. rog
MareMmaTuiecKkre OCHOBBI KOMILIMHI'BUCTUKU

Konrpoabnas pa6ora (30 Hos6ps 2013)

Cmydenm: 8

3agaya 1. Ha puc. [1| u3obpaxkén rpaduk GyHKIME paCIpeIe/IeHIs CIyIaitHoN BeTnInHbI .

(a) B Kakmx TOYKax CyMIECTBYET IUNIOTHOCTH pg(2)?
(b) s xakux 3HavdeHuit & BeposiTHOCTH P(£ = x) nosoxkuTesbHA?

Bagaua 2. Ha pucynke [2] m306pazkén rpaduk GyHKIuM pacupeieeHns CiydaitHol BeTnanHbl &.
(a) Haitnure EE.
(b) Haiizure D E.

Bamaua 3. Ilycrs £ u  — abcnucca u opAMHATA CIIyYaiiHON TOYKH TpeyroJbHUKA ¢ BepiuuHaMu (2, 2),
(6,2) u (6,7).
(a) Haiimure P(€ € (2,4.0)).
(b) Haitgure P(n € (2,4.5)).
(¢) Haitaure P(¢ € (2,4.0) u n € (2,4.5)).
)

(d) 3aBucumbl jiu ciay4vaiinbie Beudunnt £ u 77

3agaua 4. Kybuk 6pocator 2 paza. Ciryuaiinas Besimanaa £ paBHa 1, ecjiu B I€PBBIi pa3 BBIIAIO IHCJIO
2 u 0 unave. Ciryuaiinasi BeJIMdHa 1) paBHa 1, ecyin BO BTOPOil pa3 BbInaso uucio 3 u 0 uHade.

(a) Haiimure E(§ + 7).

(b) Haiimure BeposTHOCTL TOrO, 9To £ = 1 mymu n = 1.

(¢) Haiimure E(max(£,n)).

Banmaua 5. (a) Ilpu xakom 3uauenun C bopmyna pe(z) = H(z—2)-C-exp(4+x—2) 3a1aéT IIOTHOCTS
caygaitaoit Besmanuet? 3gece H(z) =1 npu x > 0u H(x) = 0 upu z < 0.
(b) Haiiziure MareMaTnIeckoe OXKUIAHUE TOH CIIyUaAlHON BEJIUUUHBL.
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(c¢) Haitaure nucnepcuio STOi CIyIailHON BEJTNUNHDL.

Bamaua 6. Cuyuvaiinas Besuunna £ paBHOMEPHO paclpejiesiena Ha orpeske [0, \/5] Paccmorpum Tpéx-
3JIEMEHTHYIO BBIOOPKY X1, X2, 3. Haiiaure yuciao C, Takoe 4T0

i 2 2 2
0 =C(x7 + x5+ x5 — T122 — T1T3 — Tak3)
OyJeT HeCMEeNEHHOI OIEeHKO Ha 6.

Bagaua 7. IIycts C' — 4ncso u3 upeablaylielt 3a7auu, a BeJHUUHA 7) PABHOMEPHO PACIpeeeHa Ha
orpeske [0, §]. Byger sin onenka

0= \/C’(a:% + 23 4 23 — 2100 — 1173 — T23)

HECMeIEHHON Tt 07
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Puc. 2: T'paduk dpyHKIMu pacnpegeseHns K 3aade

Marucrparypa oTJejieHUs JIMHIBUCTUKH, 2 Kypc, 2013 /14 y4. rog
MareMmaTuiecKkre OCHOBBI KOMILIMHI'BUCTUKU

Konrpoabnas pa6ora (30 Hos6ps 2013)

Cmydenm: 9

3agaya 1. Ha puc. [1| u3obpaxkén rpaduk GyHKIME paCIpeIe/IeHIs CIyIaitHoN BeTnInHbI .

(a) B Kakmx TOYKax CyMIECTBYET IUNIOTHOCTH pg(2)?
(b) s xakux 3HavdeHuit & BeposiTHOCTH P(£ = x) nosoxkuTesbHA?

Bagaua 2. Ha pucynke [2] m306pazkén rpaduk GyHKIuM pacupeieeHns CiydaitHol BeTnanHbl &.
(a) Haitnure EE.
(b) Haiizure D E.

Bamaua 3. Ilycrs £ u  — abcnucca u opAMHaTA CIIyYaiiHON TOYKM TpeyroJbHUKa ¢ BepiuuHaMu (2, 3),
(7,3) u (7,8).
(a) Haiimure P(€ € (2,4.5)).
(b) Haitaure P(n € (3,5.5)).
(¢) Haitaure P(€ € (2,4.5) u n € (3,5.5)).
)

(d) 3aBucumbl jiu ciay4vaiinbie Beudunnt £ u 77

3agaua 4. Kybuk 6pocator 2 paza. Ciryuaiinas Besimanaa £ paBHa 1, ecjiu B I€PBBIi pa3 BBIIAIO IHCJIO
3 u 0 unave. Ciryuaiinasi BeJIMdHa 1) paBHa 1, ecyin BO BTOPOoil pa3 BbInaso uucio 4 u 0 uxade.

(a) Haiimure E(§ + 7).

(b) Haiimure BeposTHOCTL TOrO, 9To £ = 1 mymu n = 1.

(¢) Haiimure E(max(£,n)).

Banmaua 5. (a) Ilpu xakom 3uauenun C bopmyna pe(z) = H(x—4)-C-exp(4d+x—4) 3a1aéT IIOTHOCTH
caygaitaoit Besmanuet? 3gece H(z) =1 npu x > 0u H(x) = 0 upu z < 0.
(b) Haiiziure MareMaTnIeckoe OXKUIAHUE TOH CIIyUaAlHON BEJIUUUHBL.
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(c¢) Haitaure nucnepcuio STOi CIyIailHON BEJTNUNHDL.

Bamaua 6. Cuyuvaiinas Besuunna £ paBHOMEPHO paclpejiesiena Ha orpeske [0, \/5] Paccmorpum Tpéx-
3JIEMEHTHYIO BBIOOPKY X1, X2, 3. Haiiaure yuciao C, Takoe 4T0

i 2 2 2
0 =C(x7 + x5+ x5 — T122 — T1T3 — Tak3)
OyJeT HeCMEeNEHHOI OIEeHKO Ha 6.

Bagaua 7. IIycts C' — 4ncso u3 upeablaylielt 3a7auu, a BeJHUUHA 7) PABHOMEPHO PACIpeeeHa Ha
orpeske [0, §]. Byger sin onenka

0= \/C’(a:% + 23 4 23 — 2100 — 1173 — T23)

HECMeIEHHON Tt 07
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